



№ 31 (958)

Люберецкая газета

Пятница, 1 августа 2003 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ
ИНДЕКС – 31477

Вниманию автовладельцев

БУДЕМ СТРАХОВАТЬ ТРАНСПОРТ

Многие автомобилисты обсуждают Закон "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств". Вот и мы решили не отставать и под этой рубрикой и заголовком начинаем цикл публикаций, подробно разъясняющих правила страхования.

ПРАВИЛО № 1

Любому водителю понятно: раз есть закон, то его необходимо выполнять, тем более что с 1 июля 2003 года он вступил в силу. Теперь на дорогах России будет действовать единая система страхования, которая позволит защищать всех, кто пострадал при ДТП. Но для этого необходимо обязательно иметь на руках страховой полис. А за него, как водится, нужно платить. И хотя до 1 января 2004 года штрафы в размере от 500 до 800 рублей применять не будут, со страхованием надо спешить. Тем более что уже сейчас без страховочного полиса невозможно зарегистрировать транспортное средство, снять его с учета и поставить на учет, пройти техосмотр. Словом, закон действует.

Каждый владелец автотранспортного средства вправе спросить: "А зачем всё это надо?" А затем, как разъясняет закон, чтобы гарантировать возмещение вреда, причиненного жизни, здоровью и имуществу третьих лиц (пострадавших).

Все участники дорожного движения, находящиеся за рулем автомобиля, отныне играют по единым правилам. Те, кто их не соблюдает, не смогут использовать свое автотранспортное средство на территории РФ.



"Автогражданка", как окрестили этот вид страхования в народе - это еще и возможность экономически заинтересовать владельцев автотранспортных средств в повышении безопасности дорожного движения.

Не менее важен и другой вопрос: сколько заплатит страховая компания за причиненный вред?

Согласно ст. 7 данного закона страховая сумма при наступлении каждого страхового случая (независимо от их числа в течение срока действия договора

обязательного страхования) составляет 400 тысяч рублей.

Но это общая сумма. В части возмещения вреда, причиненного жизни или здоровью нескольких пострадавших, она исчисляется 240 тыс. рублей и не более 160 тыс. рублей при причинении вреда жизни или здоровью одного пострадавшего.

Что касается пострадавшего имущества, то общая сумма составляет 160 тыс. рублей и не более 120 тыс. рублей при причинении вреда имуществу одного пострадавшего. При этом доля страховой

премии, применяемая при расчете страховых тарифов и непосредственно предназначенная для осуществления страховки и компенсационных выплат пострадавшим, не может составлять менее чем 80 процентов от страховой премии. Эти расчеты производятся с применением страховых тарифов и их предельным уровнем, устанавливаются они Правительством РФ. Срок действия договора страхования не может быть менее чем 6 месяцев. При этом изменение страхового тарифа не влечет за собой изменение страховой премии по до-

говору обязательного страхования в течение срока его действия. То есть если тарифы изменились, а срок вашего договора не истек, то ничего доплачивать вы не должны. На этом пока поставим точку. Будем считать, что вводную информацию на первый раз мы дали.

ПРАВИЛО № 2

Сообщаем не менее важную информацию: некоммерческое партнерство "Группа компаний "Камела", предоставляющая широкий спектр консультационных услуг по страхованию, оценке, аудиту, лизингу, юридическому сопровождению, предлагает еще одну услугу - обязательное страхование гражданской ответственности (ОСАГО).

Здесь каждый владелец автотранспортного средства получит квалифицированное разъяснение юристов по всем статьям Закона "Об обязательном страховании гражданской ответственности", ему предоставят верные и грамотные расчеты страховой суммы исходя из территориального коэффициента, который для Люберецкого района равен 1,8, а также всех технических данных автомобиля, возраста и стажа водителя.

Всех, кому дорог его автотранспорт, безопасность движения на дорогах, "Камела" ждет по адресу: г. Люберец, Октябрьский проспект, д. 209. Телефоны: 554-20-64, 554-22-64, 554-12-62.

■ В ближайших номерах мы продолжим разговор о страховании автогражданской ответственности.

3 АВГУСТА – ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

на дальней станции сойду

В первое воскресенье августа железнодорожники страны отмечают свой профессиональный праздник. Трудно представить нашу жизнь без стальных магистралей, без поездов, которые перевозящих миллионы тонн грузов и миллионы пассажиров, которые имеют возможность преодолевать тысячи километров с севера на юг, с запада на восток благодаря труду всех, кто работает на железной дороге и обслуживает её. Земной шар окольцована паутиной железных дорог почти так же, как параллелями и меридианами.

сокровенного - как опять-таки в дороге. То ли железнодорожный вагон к этому располагает, и мы острее чувствуем, что в этом большом мире просто попутчики, то ли просто появилась возможность остановиться, оглядеться и стать самим собой.

Железные дороги, станции, мосты - это еще и объекты стратегического значения. Помнится, не в столь далекие времена их даже не разрешали фотографировать. А сам железнодорожный транспорт - важнейшая отрасль народного хозяйства. И хотя прогресс и компьютеризация добрались и сюда, профессия у железнодорожников не из легких, требует постоянного внима-

ния и напряжения. А ремонт путей до сих пор требует больших физических затрат. И как ни странно, но среди этих людей, носящих оранжевые жилеты или блузы, много женщин. Вообще женских профессий на железнодорожном транспорте ничуть не меньше, чем мужских.

А если оставить лирику в стороне, разговор о железной дороге каждый из нас начнет с сервиса, то есть качества обслуживания. Кстати, когда я уговаривала занятых работой кассиров на станции Люберецы отвлечься и рассказать о своей профессии, успехах и трудностях, то услышала и такое выражение от недовольного пасса-

жира: "Да сколько же нас гонять будут с одного пути на другой, когда же здесь порядок наведут".

А еще хочется, чтобы радиообщения, передаваемые для пассажиров, звучали громко, разборчиво, чтобы движение пригородных поездов не нарушалось, чтобы в переходе под железнодорожными путями не выключали свет. Может, и мелочи, но лучше было бы без них.

Думается, что претензий к нам, пассажирам, у работников дороги куда больше. По путям в неподожженном месте ходим, билеты не покупаем, имущество портим и воруем, особенно цветной лом, вежливостью тоже не отличаемся.

Но в сторону претензии. Давайте лучше пожелаем людям, работающим на железной дороге, крепкого здоровья, счастья, благополучия и процветания. А всем нам - счастливого пути!

Валентина ОМЕЛЬЧУК



ПУЛЬС РАЙОНА

Телефон/факс отдела информации (095) 503-41-44.
Ведущая рубрики - Ксения ПОЛЯКОВА

ОТДЕЛ КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И СВЯЗИ

Как мы уже сообщали, в аппарате администрации района произошло реформирование в некоторых службах, в том числе и в управлении коммунального хозяйства, транспорта и связи.

Сокращена должность начальника управления, а оно само преобразовано в отдел коммунального хозяйства и связи администрации. Начальником нового отдела назначен Евгений Викторович Щукин. До этого он работал в управлении заместителем начальника.

СВЕТЛАНА БЫЛА ПЕРВОЙ В СПИСКЕ

6 июля ГУВД Москвы распространило список тех, кто погиб при трагедии на рок-фестивале "Крылья" в Тушине. И первой в нём была 23-летняя люберчанка Светлана Филиппова, чьи документы были обнаружены на месте взрыва.

Но эти сведения были не верными. Светлана в тяжелом состоянии была доставлена в больницу, и все это время врачи боролись за её жизнь, как и за жизни двадцати раненых.

Светлану навещали мама и муж, к ней приходили журналисты. Все ждали чуда, но оно не произошло. 25 июля жизнь молодой женщины обновилась...

В ЛЫТКАРИНЕ "ОСТАНОВИЛАСЬ" ИСТОРИЯ

С января 2003 года здесь закрыт на капитальный ремонт историко-краеведческий музей.

Как долго продолжится "отлучение" горожан от истории родного края - об этом не ведает даже директор музея Галина Григорьевна Блинкова. Срок ремонта зависит от финансовых возможностей городской администрации.

ЯЗЫЧЕСТВО В ПОЭЗИИ СЛАВЯН

Этой религиозной теме было посвящено очередное заседание Люберецкого общественного Центра духовного единения "Родник" в центральной районной библиотеке имени Сергея Есенина.

Прозвучали произведения Льва Толстого, Александра Пушкина, Михаила Лермонтова, Николая Рубцова и других русских поэтов, в том числе люберчанина Ивана Рыжикова. Творчество Есенина было представлено не только его поэзией, но и его историко-философским трактатом об искусстве "Ключи Марии".

ВСТРЕЧА В ДК им. УХТОМСКОГО

2 августа в 19.00 в Доме культуры им. Ухтомского состоится вечер - встреча с актёром театра и кино Андреем Анкудиновым. Прозвучат песни в его исполнении. Будут показаны фрагменты из фильмов и спектаклей.

Приглашаются все желающие.

НАШИ - НА СЛЕТЕ ЮИД

В детском оздоровительном лагере "Полюс" Подольского района прошел слёт юных инспекторов движения.

Лучшие знания дорожных правил показали ученики Подольской школы № 13. Учащиеся Люберецкой школы № 7 проявили себя как настоящие медики. Отличный результат в конкурсе-викторине "Знатоки ЮИД" показала наша юная люберчанка Лиза Кочеткова. Среди юных корреспондентов наши опять таки в числе лучших - это школьники восьмой школы. К тому же и в конкурсе агитбригад люберецкие ребята не ударили в грязь лицом и оказались лучшими в числе выступивших.



ГУБЕРНИЯ

Информационно-аналитический вестник
Правительства Московской области

НЕ БУДЬТЕ РАВНОДУШНЫМИ

**КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ
ПРИ ГУБЕРНАТОРЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИЗЫВАЕТ**

Уважаемые жители Подмосковья!

Если рядом с вами живут дети и подростки, попавшие в беду, с которыми жестоко обращаются или нарушают их права, не будьте равнодушными - пока не поздно, сообщите об этом в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при Губернаторе Московской области по телефонам: 334-16-95, 333-24-17, тел./факс: 334-41-44, 206-76-38. Круглосуточно на пейджер: 232-00-00, 785-25-29, а.б.15055 "Дети в беде".

Материал предоставлен Министерством по делам печати и информации Правительства Московской области

ОБО ВСЁМ ПОНEMНОГУ

**2 АВГУСТА СТРАНА ПРАЗДНУЕТ
ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК**

Тяжелый бой. Лежит пехота под огнем,
И головы не приподнять, не встать - хоть плачь,
Тогда вперед идет десант,
а он в бою - не дилетант,
И для него невыполнимых нет задач...

В наши дни - это самые сплоченные и подготовленные войска. Служба в этих родах войск всегда считалась престижной и романтической. Но лишь те, кто эту самую службу прошел, знают, сколько пота надо пролить, сколько трудов приложить, прежде чем назовут тебя настоящим десантником. Он должен уметь многое: метко стрелять из всех видов штатного оружия, отлично водить боевую машину, владеть приемами рукопашного боя, прыгать с парашютом.

Проявляя героизм и мужество в выполнении боевых задач, верные воинскому долгу прошли десантники поля сражений Афганистана, Чеченской Республики.

Не забыты и подвиги воинов-десантников в годы Великой Отечественной войны.

Поздравляю ветеранов воздушно-десантных войск, воинов проходящих службу в настоящее время, их родных и близких с этой знаменательной датой.

Желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия, а также высоких достижений в военной службе!

**Зам. военного комиссара ОВК г. Люберецы
подполковник О. ТАРАСОВ**

ТЕЛЕФОНОГРАММА

ВНИМАНИЕ!

Из пресс-службы губернатора области в Люберецкий район, как и в другие районы Подмосковья, пришла телефонограмма следующего содержания.

В связи с установившейся жаркой погодой и дальнейшим прогнозируемым повышением среднесуточной температуры, необходимо принять дополнительные действенные меры по предупреждению лесных и торфяных пожаров: организовать патрулирование пожароопасных территорий, информировать население, призывающих на отдых граждан и членов садоводческих объединений о неукоснительном соблюдении пожарной безопасности; по согласованию с территориальными органами управления лесным хозяйством, в случае острой необходимости, ограничить посещение гражданами лесов и торфяников.

ПОЧТА "ЛГ"



В прошлую воскресенье я смотрела настоящий боевик. Нет, не по телевидению, а наяву. Очень страшное зрелище, скажу я вам. И произошло это в микрорайоне Ковровый при ясном свете (часов в семь-восемь вечера), во дворе, где отдыхали люди и играли дети.

Всё как в кино: из машины выскочили молодые люди с металлическими дубинками и погнались за другими парнями, которые почему-то оказались около этого двора. Произошло всё так быстро: погоня, кто-то упал, кровь, крики. Ещё бы! С таким оружием идут с заранее намеченной целью - убить или покалечить. И покалечили - разбили голову мужчине.

Может быть, окончилось бы и совсем плохо, но спасли безоружных парней простые женщины и бабушки, находившиеся во дворе. Они подняли шум, вызвали "скорую"... В общем-то, ведь себя как нормальные люди. А нормальные - сердобольные. Им больно, когда больно другим.

Вот такая воскресная зарисовка. Ну как тут не вспомнить прошлые времена, когда такого не было ни в кино, ни в жизни?!

Стало страшно: воочию увидела, что убить человека - так просто. Да-а, времена...

**Екатерина ЯРОСЛАВЦЕВА,
пенсионерка**

пос. Котельники

ВИЖУ - ГОРА, ПОЮ - ГОРА

Уважаемая редакция! Читаю всегда вашу газету, а письма ее читателей - в первую очередь. Решила и сама написать - "повеселить" людей. Может, помогут нашим землякам смотреть на некоторые вещи другими глазами, сохранять спокойствие и оптимизм несмотря ни на что. Итак...

Людям свойственно подсознательно реагировать на что-то хорошее или негативное. Я мысленно действую как акын. Объясняю: акын - это народный поэт-певец в Казахстане или в Киргизии. Его песни основаны на принципе: "вижу, пою - гора". То есть у меня срабатывает "эффект постоянного удивления".

Утром на Ковровом поливают улицы - я тут же реагирую "про себя": здорово-то как! И уже сложилась, словно у акына, строка: "Улицы поливают, будет сухо, будет пыли меньше - это хорошо!"

Иду по тротуару в Панках - опять "акынская" песня: "Дороги здесь - одно название: выбоины, ямы, канавы. Вывод один: не живут тут влиятельные начальники, не ходят и не ездят в этом районе ни они, ни их жёны..."

На Белой Даче пруд почистили - восторг: "Пруд стал красивый, фонтан в середине, вода на солнце играет всеми цветами радуги". Что вижу, то и пою.

Каждый вечер вот уже в течение долгого времени защищают реакцией на темноту в некоторых уголках Люберец и поселков района служат строки: "Темнота окутала поселки, переулки и дома, лишь луна да свет с центральных улиц помогают находить дорогу". Так можно сказать об улицах Электрификации, 1-м Панковском проезде, дворах в мкр. ВУГИ, на улицах Попова, Тоголя и др.

Аптека "Наталия" в доме № 26 по ул. Попова. Чтобы перейти дорогу от аптеки к остановке или наоборот, "надо грязь преодолеть, лужу вечную проплыть".

Хотите быть уравновешенным и спокойным, научитесь слагать такие вот песни-стихи. И будет тихое согласие с самим собой.

Людмила САЙКО

У наших соседей

"СТРЕЛА ВРЕМЕНИ"

Перенестись на несколько сот лет назад скоро будет можно не выезжая из Дзержинского. Здесь появятся зона будущего, зона современности, торговая и даже зона доисторическая с огромными динозаврами. На больших песчаных карьерах, коими славен здешний рельеф, решено возвести парк семейного отдыха под названием "Стрела времени".

Предположительно парк будет поделен на 8 обширных зон. Наибольшую площадь отдают под зону истории, на которой расположатся и Арабский Восток, и Древняя Греция, Рим, Египет... Причем стиль архитектуры зданий и всевозможных построек будет соответствовать своей временной эпохе. В целом вся обстановка парка должна будет заставить посетителя почтываться себя путешественником во времени. Что касается аттракционов, то и здесь своя "фишка". Будут как "заморские" американские горки, так и наши, отечественные карусели.

Планы строительства, прямо скажем, наполеоновские. Но, кажется, сам бог велел превратить здешние места в зону отдыха. Песчаные карьеры Дзержинского, раскинутые в виде дуг с вертикальными перепадами, созданы для того, чтобы построить здесь горнолыжный курорт. Озера - чтобы развить водные виды спорта.

Максим СТОЛЬНИКОВ

("Подмосковье" № 31)

**КАЛЕНДАРЬ
ЗНАЧИМЫХ
ДАТ
И СОБЫТИЙ**

4 АВГУСТА - 10 АВГУСТА

5 АВГУСТА, ВТОРНИК

- 60 лет назад (1943) в ходе Курской битвы советские войска освободили Орел и Белгород. В честь этого события в Москве впервые с начала войны был дан салют в 12 залпов и 124 орудия.

6 АВГУСТА, СРЕДА

- День железнодорожных войск РФ. Установлен Указом Президента РФ от 19.07.1996 г.

- День Хиросимы. Всемирный день борьбы за запрещение ядерного оружия. 6 августа 1945 г. в период второй мировой войны американская авиация подвергла бомбардировке японский г. Хиросиму, впервые в истории применяя атомное оружие против людей.
- Международный день "Врачи мира за мир". Отмечается по решению Исполкома Международного движения "Врачи мира за предотвращение ядерной войны" в день бомбардировки Хиросимы.

7 АВГУСТА, ЧЕТВЕРГ

- 60 лет назад (1943) началась Смоленская наступательная операция советских войск против фашистских захватчиков.

- 200 лет назад (1803) началась первая в истории российского флота кругосветная экспедиция на шлюпках "Надежда" (капитан-лейтенант И.Ф. Круzenштерн) и "Нева" (капитан-лейтенант Ю.Ф. Лисянский).

8 АВГУСТА, ПЯТНИЦА

- 3 года назад в подземном переходе на Пушкинской площади в Москве прогремел взрыв. По официальным данным, пострадали 135 человек, 13 из них - погибли.

9 АВГУСТА, СУББОТА

- День физкультурника. Отмечается вторую субботу августа. Впервые проводился 18 июня 1939 г.

- Международный день коренных народов мира. Учрежден в 1994 г. и отмечается ежегодно в рамках провозглашенного Генеральной Ассамблеей ООН Десятилетия коренных народов мира (1995-2004).

10 АВГУСТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ

- День строителя - профессиональный праздник работников строительного комплекса РФ.

ОБЛАСТНОЕ СОВЕЩАНИЕ

ГУБЕРНАТОР С ГЛАВАМИ
ВСТРЕТИЛСЯ В ЖУКОВСКОМ

24 июля в недавно отремонтированном Дворце культуры города Жуковского губернатор Борис Громов встретился с главами муниципальных образований. Здесь он провёл областное совещание по итогам работы Правительства в первом полугодии и по уточнению задач на второе полугодие. В работе совещания приняли участие члены Правительства Московской области, руководители министерств и ведомств, главы 78 районов и городов Подмосковья.

Губернатор открыл совещание, поприветствовал собравшихся, объявил повестку дня. Борис Всеволодович выступил с объективным и весьма критическим докладом (мы его публикуем в сокращении). Только вот что касается нашего района, то его почему-то обошли вниманием, не вспомнив ни в положительных, ни в отрицательных примерах. Приходится гадать: то ли всё у нас слишком хорошо, то ли не так плохо, как у других.

район представлял первый заместитель главы администрации Владимир Михайлов.

После выступления губернатора слово было предоставлено председателю областной Думы Валерию Аксакову. А затем состоялась пресс-конференция, на которой представители многочисленных СМИ задали вопросы губернатору Московской области Борису Громову.

Атмосфера совещания была приближена к праздничной. В Дворце культуры прибывающим на регистрацию гостям вручали красочный номер буклета "МАКС - 2003", специальный выпуск городской газеты "Современник".

МАКС приглашал на авиационно-космическую выставку, которая пройдет с 19 по 24 августа в Жуковском. А "Современник" с первой страницы вещал: "Город Жуковский: нам верят, нас знают, нам помогают!" Похоже, что да! Ведь в работе МАКСа примут участие президенты крупных авиакомпаний из 30 стран мира, состоится грандиозное авиашоу (билеты стоят 200 рублей), а накануне, то есть 22 и 23 августа, здесь будет соответственно отмечаться День Москвы и День Московской области.

ПОДМОСКОВЬЕ
ДОСТОЙНО ПРОЦВЕТАНИЯ

Из выступления председателя Московской областной Думы Валерия АКСАКОВА

Депутаты Думы работали, как и правительство, губернатор, на благо всех жителей области. Но итоги работы во многом зависят от сотрудничества и отношений с федеральной властью, президентом и в большей степени от глав муниципальных образований.

Главным показателем этой плодотворной деятельности за первое полугодие является принятие 94 законов. Но полного удовлетворения нет, хочется сделать больше. И в первую очередь - в законотворческой деятельности, чтобы от количественных показателей перейти к качественным. Пока же нормативная база составляет более 1000 актов, но не все они дают должную отдачу. И в этом плане многое обязаны сделать главы муниципальных образований, которые исполняют наши законы. Но реакции, то есть обратной связи, Дума пока не имеет с мест, а значит, и не имеет подпитки для работы над теми нормативными актами, которых ждут, которые нужны. Неприятно, но реальных предложений, как и законодательных инициатив от исполнительной власти, в Думе нет. Это при том, что губернатором Борисом Всеволодовичем Громовым внесено 67 % всех принятых нами законов. И нет таких предложений от глав.

Областная Дума работала в тесном контакте с Советами депутатов муниципальных образований. Предстоит сообща многое сделать и по составлению бюджета области на 2004 год, чтобы он был реальным и содержал подкрепленные финансами экономические и социальные программы. Ради этих целей совместно с правительством депутаты разработали закон о стратегических направлениях области, определив тем самым приоритеты развития. В их числе газификация области. Программу нужно выполнять, чтобы люди в самых отдаленных населенных пунктах почувствовали бы о себе реальную заботу. И деньги для таких социальных программ в бюджет необходимо заложить. Хотя сегодня уже ясно, что наполнение бюджета будет идти трудно. Только по линии изменений налогового законодательства его потери составят более 11 млн. рублей.

Эффективность работы областной Думы зависит и от сотрудничества с Государственной Думой. Мы направили 12 законодательных инициатив по федеральным законам, но они не были приняты и использованы. Между тем центр тяжести находится в регионах, как и множество проблем, жущих своего решения.

Дума высказала свое отношение о проекте закона о местном самоуправлении, принятого уже во втором чтении. Мы не против реформ, требует реформирования и системы государственного управления, но они должны быть продуманными, перспективными. А данный закон несовершен и способен затормозить область, а не помочь в её развитии и поступлении вперед. К тому же новый закон не соответствует действующим нормативным актам.

Не могу не сказать несколько слов и о предстоящих выборах в Госдуму, губернатора области, глав муниципальных образований. Мы должны сделать всё, чтобы они проходили честно и политически корректно, мы обязаны воспрепятствовать черному пиару.

От предстоящих выборов зависит, какой будет наша власть, как будет работать на своих избирателей. Подмосковье достойно процветания.

Именно такая цифра прозвучала 23 июля на заседании комиссии по подготовке к зиме, которое провел первый заместитель главы администрации Люберецкого района Владимир Михайлов.

Он акцентировал внимание руководителей ведомств и предприятий, отвечающих за готовность коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период, на том, что вопрос этот очень важный, что все совещания в области заканчиваются им, что спрос будет по максимуму и с местных властей, и с руководителей.

А начальник отдела коммунального хозяйства администрации Евгений Щукин детально остановился на выполнении намеченных работ. Именно из его уст прозвучало, что на 15 июля с.г. готовность составила 60 %.

ИТОГИ РАБОТЫ ОБЛАСТИ
в первом полугодии 2003 года

Из выступления губернатора Московской области Бориса ГРОМОВА

Перед Правительством области, перед каждым из вас стояла задача вытащить область из технического дефицита, создать устойчивую базу для поступательного развития области и на этой основе приступить к системной планомерной работе по наращиванию экономического потенциала области, повышению жизненного уровня населения.

Руководствуясь положениями, определенными Посланием Президента Российской Федерации, среднесрочной программы Правительства Российской Федерации, опираясь на методы стратегического, программно-целевого планирования, Московская область не только преодолела кризисное состояние, но и вернуло себе место в ряду лидирующих регионов страны.

На протяжении последних двух лет областью обеспечен прирост валового регионального продукта более чем на 7 процентов ежегодно.

Совокупная задолженность за электроэнергию сокращена с полутора миллиардов рублей до 8,2 миллиардов (почти вдвое), за газ с 2,5 миллиардов до 1,8 миллиарда рублей. Причем для решения данной проблемы рабочей группой, возглавляемой первым заместителем председателя Правительства Московской области Алексеем Борисовичем Пантелеевым, были разработаны уникальные технологии.

На протяжении трех лет Правительство области уделяло первостепенное внимание укреплению и развитию социальной инфраструктуры, повышению качества жизни населения.

Средняя заработка в области выросла в 3 раза, доходы на душу населения в 2,3 раза. В социальной сфере заработка плата выросла в 3,5-3,7 раза.

По важнейшим макроэкономическим показателям область устойчиво занимает 2 место в Центральном Федеральном округе, а по темпам прироста розничного товарооборота вышла на первое место. Более 50 процентов консолидированного бюджета ежегодно направляется на содержание и развитие социальной инфраструктуры.

Качественно меняется система образования Московской области. Почти половина школ области участвует в инновационных проектах Российской Федерации, свыше 70% школ оснащены современными средствами вычислительной техники, 45% школ имеют доступ в Интернет. О высоком качестве образования в области свидетельствует тот факт, что большое количество выпускников (4641 чел.) этого года закончило школу с золотыми и серебряными медалями, 29 учащихся стали призерами всероссийских олимпиад.

В целом сформирована молодежная политика Правительства, основанная на воспитании чувства патриотизма, приобщения подрастающего поколения к культурным ценностям, на развитии физкультуры и спорта. Принято решение о строительстве 38 универсальных спортивных комплексов. Только в текущем году будет введено в строй 17 объектов. Уже введены в строй спортивные комплексы в Красногорске, Клину, Ногинске. 30 июля открывается крупнейший в регионе комплекс в Чехове. На очереди - Дмитров, Щелково, Можайск и другие.

Еще три года назад остройшей проблемой в области являлось социальное обеспечение граждан. Более 3-х миллионов жителей области имеют либо льготы, либо доплаты к основному заработку. Не считая федеральных льгот, 58 категорий граждан пользуются льготами, установленными Московской областью. Уже два года жители области не знают, что такое невыплаченная вовремя пенсия либо социальное пособие.

Правительство области приступило к реализации программы качественного развития системы социального обслуживания населения.

Завершается работа по формированию округов здравоохранения. Только за первое полугодие текущего года Московским областным фондом обязательного медицинского страхования на лечение жителей области направлено более 3 миллиардов рублей. Фонд активно участвует в оснащении лечебных учреждений области современным оборудованием и техникой. Окончательно решен вопрос медицинского страхования неработающего населения. В первом полугодии на эти цели израсходован 1 миллиард 600 миллионов рублей.

Уровень жизни населения - понятие многостороннее, и зависит оно не только от доходов населения, но и от среды обитания человека.

Несмотря на огромный дефицит средств, за три года областью введено 170,6 километров дорог, введено 158,8 тысячи телефонных номеров, проложено 2,3 тысячи километров газопроводов, построено больниц на 596 коек, поликлиник - на 3,2 тысячи посещений в смену, школ - на 6973 места.

Введены в строй новые современные автореквизиты в Чехове, Мытищах, до конца года предполагается завершить строительство в городах Егорьевск, Ногинск, Ступино.

С 6 июля вступил в силу Закон Московской области "О государственном административно-техническом надзоре и административной ответственности за правонарушения в сфере благоустройства, содержания объектов и производства работ на территории Московской области". Необходимо добиться, чтобы уровень благоустройства муниципального образования стал предметом гордости каждого руководителя, каждого жителя области.

Крайне неудовлетворительно решается вопрос с погашением задолженности по заработной плате предприятиями и организациями области. Фактически она не скратилась и превышает по состоянию на 1 июля текущего года 450 миллионов рублей. В промышленности и науке она составила 257 миллионов рублей, в сельском хозяйстве - 99 млн. рублей, строительстве - 54 млн. рублей, в жилищно-коммунальном хозяйстве - 24 млн. рублей, на транспорте - 16 млн. рублей.

Факты невыплат заработной платы присутствуют во многих муниципальных образованиях, за исключением шестнадцати: Химкинского, Щелковского, Талдомского районов, городах Долгопрудный, Звенигород, Лосино-Петровский, Пущино, Реутов, Троицк, Фрязино, Черноголовка, Щербинка, Юбилейный, Лосино-Петровский, Бронницы, Краснознаменск, поселок Приокск. Поэтому я просил бы глав муниципальных образований, руководителей центральных исполнительных органов государственной власти разработать конкретные планы мероприятий по ликвидации задолженности по заработной плате предприятий и организаций и недопущению ее образования вперед.

На территории области продолжают действовать предприятия и организации, не прошедшие государственную регистрацию в области и не вставшие на налоговый учет, что недопустимо. В связи с этим предлагаю главам муниципальных образований в кратчайшие сроки выявить предприятия и организации, не прошедшие регистрацию в Московской области, и приступить к точечной работе по их регистрации, преобразованию всякого рода филиалов и структурных подразделений в юридические лица.

Необходимо вернуться и рассмотреть ход исполнения Трехстороннего соглашения, установленного с 1 мая текущего года минимальную заработную плату на предприятиях и в организациях внебюджетной сферы не менее 1800 рублей. Динамика роста заработной платы показывает, что Соглашение выполняется неудовлетворительно. В 66 процентах муниципальных образований средняя заработка

плата ниже среднеобластного показателя, особенно низка она в следующих муниципальных образованиях: Зарайском, Шаховском, Серебряно-Прудском, Озерском районах, городах Рошаль, Пущино, Бронницах.

В соответствии с постановлением Правительства Московской области от 14 мая текущего года все работы по подготовке к осенне-зимнему сезону должны завершиться к 15 сентября. Однако на сегодняшний день подготовка жилищного фонда и котельных выполнена лишь на 25%, центральных тепловых пунктов - на 34%, тепловых сетей - на 32%, ветхих тепловых сетей - на 17%, по ремонту водопроводов - на 34%. Фактически сорваны работы по замене ветхих водопроводных сетей. Медленно идет заготовка угля и жидкого топлива. Практически по всем показателям мы идем с отставанием от графика прошлого года. Но это данные по области. А если говорить конкретно по муниципальным образованиям, то критическим можно назвать положение в Волоколамском, Каширском, Луховицком, Озерском, Рузском районах, городах Рошаль, Звенигород, поселках Котельники и Томилино.

С 6 июля вступил в силу Закон Московской области "О государственном административно-техническом надзоре и административной ответственности за правонарушения в сфере благоустройства, содержания объектов и производства работ на территории Московской области". Необходимо добиться, чтобы уровень благоустройства муниципального образования стал предметом гордости каждого жителя области. При подготовке к работе всего 560 котельных из 2400, в том числе 440 муниципальных. Не подготовлено ни одной котельной в городах Троицк, Звенигород, Дубна, Жуковский, Краснознаменск, Дзержинский, Юбилейный, Протвино, Пущино, Щербинка, поселках Томилино и Запрудня. Каширский и Томилино район. Фактически не отремонтировано ни одного километра сетей в г. Рошаль, Каширском, Луховицком, Можайском, Рузском, Серпуховском районах, в поселках Котельники Томилино.

В текущем году Правительство области приняло беспрецедентное решение о выделении муниципальным образованиям 700 миллионов рублей на ликвидацию наиболее острых проблем. Однако в самих муниципальных образованиях к финансированию жилищно-коммунального хозяйства относятся, я бы сказал, с преступным спокойствием.

При среднеобластной собираемости платежей с населения за услуги ЖКХ 89% в Волоколамском, Коломенском, Солнечногорском, Луховицком, Талдомском районах, городах Рошаль, Подольск и многих других этот показатель не превышает 65-75 процентов. Дебиторская задолженность предприятий ЖКХ достигла астрономической суммы 15 миллиардов рублей. Это фактически треть суммы, необходимой для реконструкции сетей.

В то же время половина муниципальных образований продолжает наращивать долги за газ, треть - за электроэнергию. По состоянию на 18 июля текущая задолженность за потребленный газ составила 279,4 млн. рублей, за электроэнергию - 305 млн. рублей.

"Лидерами" по текущей задолженности являются Солнечногорский, Талдомский, Коломенский, Воскресенский, Лотошинский, Дмитровский районы, города Орехово-Зуево, Пущино.

Уважаемые главы муниципальных образований!

Время уговоров и сетований на экономическую ситуацию прошло. Я убедительно всех вас прошу переходить к конкретным делам. Вас избрали люди. Они верили и надеялись, что вы умеете управлять территорией, знаете, как выходить из сложных ситуаций и обеспечить их нормальное существование.

За халатность, недолжное отношение к своим обязанностям следует ответственность, и вы же не хуже меня знаете, сколько уголовных дел возбуждено в России по итогам аварий в зимний период 2002-2003 года.

Думаю, что у нас с вами хватит сил, воли, чтобы в оставшееся время сделать все необходимое для подготовки к зиме.

В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

К зиме готовы на 60 процентов

Так что работы по ремонту теплотрасс, водопроводов, газовых коммуникаций, котельных и теплопунктов, электрических подстанций, фидеров предстоит еще много.

Что касается готовности жилого фонда, то она, по словам директора МУП "ЛГЖТ" Мамеда Азизова, составляет 96%. На балансе треста находятся 836 домов, 798 из них по актам уже приняты. Вместе с тем одно дело на максимум и с местных властей, и с руководителей.

А начальник отдела коммунального хозяйства администрации Евгений Щукин детально остановился на выполнении намеченных работ. Именно из его уст прозвучало, что на 15 июля с.г. готовность составила 60 %.

Проблемой остается герметизация швов жилых домов, то, что новые дома строят, а котельные - лишь реконструируют. И нагрузка растет, что связано с авариями. Требуется и промывка отопительной и водопроводной систем.

Владимир Михайлов эту задачу поставил во главу угла, посетовав, что из-за этого страдает качество воды.

Из 57 запланированных кровель отремонтировано пока лишь 27, но работы будут продолжены.

Правительство области приступило к реализации программы качественного развития системы социального обслуживания населения.

Проблемой остается и герметизация швов жилых домов, то, что новые дома строят, а котельные - лишь реконструируют. И нагрузка растет, что связано с авариями. Требуется и промывка отопительной и водопроводной систем.

Владимир Михайлов эту задачу поставил во главу угла, посетовав, что из-за этого страдает качество воды.

О проблем

ПРОГРАММА ТВ

Понедельник, 4 августа

1 канал "ОРТ"

6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
21.00, 23.30 Новости
9.15 "МОРСКОЙ ВОЛК". X/ф
11.00 "Лунастия: натуралист"
11.40 Следствие ведет Кобяков
12.15 "ИППОДРОМ". X/ф
14.15 Э.Радзинский. "В России
всё секрет... и ничего не тайна"
15.15 "ЖАДНОСТЬ". X/ф
17.30 Документальный
детектив "Стрела Купидона".
Дело 2002 года
18.30 "Шутка за шуткой"
19.00 Жди меня
20.00 "ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ,
ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ". X/ф
21.30 "КРЕСТНЫЙ ОТЕЦ". X/ф
22.35 "ШПИОНКА". X/ф
0.00 Подводный мир
Андрея Макаревича
0.30 Сканер
1.00-1.50 "ТЫСЯЧЕЛЕТИЕ". X/ф

Канал "Россия"

5.45 "Доброе утро, Россия"
8.45 "КАРИБСКАЯ ТАЙНА". X/ф
10.45, 17.20, 19.50, 4.50
"Вести", Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
5.00 Вести
11.20 Ток-шоу "Короткое
замыкание"
12.20 Экспедиция с Иваном
Затевахиным
13.15, 16.45 "Экспертиза"
13.30 "Вести-Москва".
Неделя в городе
14.20 Что хочет женщина
15.10 "СЕМЕЙНЫЕ ТАЙНЫ". X/ф
16.15 "ПРОСТОЕ ИСТИНЫ". X/ф
17.50, 3.45 Дорожный патруль
18.05 "Вести"-спорт
18.20, 20.30 Местное время.
Вести-Москва
18.50 "КОМИССАР РЕКС". X/ф
20.50 Спокойной ночи, малыши
20.55 "КАМЕНСКАЯ". X/ф
22.00 "МАРШ ТУРЕЦКОГО-2".
X/ф
23.00 "Мифы без грифа".
"Диктор Крыма"
23.55 "ПРО БИЗНЕСМЕНА
ФОМУ". X/ф
1.30 "Футбол России".
2.00 "ДВЕ СТОРОНЫ ЭКРАНА".
X/ф
3.55, 5.15 Канал "ЕвроНьюс"

Канал "ТВЦ"

6.00 Телеканал "Настроение"
9.00 Смотрите на канале
9.05 "РАЗЛУЧЕННЫЕ". X/ф
9.50 Наш сад
10.05 Квадратные метры
10.20 Спорт-экстрим
10.40 Телемагазин
11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10
События. Время московское
11.15 "ВЕТЕР СТРАСТИ". X/ф
12.15 "Неприрученная Африка"
12.40 Момент истины
13.40 Опасная зона
14.15 "ИНСПЕКТОР ДЕРРИК".
X/ф
15.20 Води в свой дом
16.30 Прорыв
17.00 "КОМИССАР МУЛЕН".
X/ф
19.55 "НЕУСТАНОВЛЕННОЕ
ЛИЦО". X/ф
22.45 Особая папка
23.20 Времечко
23.50 Петровка, 38
0.30 Очевидное-невероятное
1.00-2.00 "Мишель". Концерт
А.Серова

Канал "НТВ"

6.00 "Утро на НТВ"
8.55, 13.35 "АГЕНТ
НАЦИОНАЛЬНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ-2". X/ф
10.00 Сегодня утром
10.20 Погода на завтра
10.25 "РУССКИЙ БИЗНЕС". X/ф

По горизонтали: 1. Название города, в важнейших государственных учреждениях которого полы сверкают благодаря паркету, изготовленному на Люберецком деревообрабатывающем комбинате № 13. 4. Радостное общение люберецких строителей о досрочной сдаче нового жилого дома "под ключ". 8. Приспособление в борту лодки для упора и удержания весла при гребле. 9. Человек, страстно верящий в то, что завтра будет лучше, чем вчера. 12. Российская актриса ... Макарова, снявшаяся в фильмах "Молодая гвардия", "Высота", "Женщины". 13. Кинотеатр в Люберецах. 14. "... не беда!" (разг.штл.) - совет никогда не унывать в беде. 15. Партия для голоса (в опере, оперете). 16. Мини-рестoran. 21. Город на юге Западной Сибири. 22. Пряность, с которой обычный хлеб становится "бородинским". 23. Минеральная краска. 24. Река с водопадом, чей рёв слышен на 20 км. 28. Многолетнее травянистое растение с крупными яркими цветками и сорт конфет. 31. Проработка чего-либо нового, неизученного. 32. Самая дорогая вещь на свете - ..., за которую всегда приходится расплачиваться. 33. Детский юмористический тележурнал. 34. Мужское имя, от которого образовалась фамилия популярного российского киноактера (фильмы "Трактористы", "Большая жизнь", "Путь к причалу").

По вертикали: 1. Те из люберчан станут счастливчиками, кто в лесу нежданно-негаданно окажется в этих за-

**Международный юридический институт
при Министерстве юстиции РФ**

Свидетельство об аккредитации № 25-0945
Специальность "Юриспруденция" (021100)
Факультеты:

Экономико-правовой (очная форма),
Юриспруденции (очная, очно-заочная, заочная формы)

Вторник, 5 августа

ВО ИМЯ ЛЮБВИ К РОДИНЕ

ОТРЫВОК ИЗ КНИГИ ВОСПОМИНАНИЙ НАШЕЙ ЗЕМЛЯЧКИ АЛЕКСАНДРЫ ИВАНОВНЫ СЫРОВОЙ
“ЭПОХА. ЖИЗНЬ. СУДЬБА”, ВЫПУЩЕННОЙ ИЗДАТЕЛЬСТВОМ ООО “ЛЮБРЕЦКАЯ ГАЗЕТА”



Павка Корчагин из произведения Н. Островского "Как закалялась сталь" был героям для нас, и мы хотели ему подражать. Всю жизнь помню его слова: "Жизнь надо прожить так, чтобы не было мучительно больно за бессильно прожитые годы". Жажда познать все была характерной для нашего поколения. Книга была постоянным спутником жизни.

Я это вспомнила к тому, что во время подготовки к экзаменам в институте очень уставала и, чтобы отдохнуть, вслух произносила наизусть "Песнь о Соколе", "Песнь о Буревестнике" М. Горького и другие произведения. В МТИ с 1937г. по 1941 г. я училась и жила только на стипендию, иногда подрабатывала, а в 1938-1940 годах работали с братом, который учился в Малаховке в школе № 1, ночью и в воскресенье.

Война застала на преддипломной практике в Лензне на Асеевской шерстопрядильной фабрике. Это было таким камнем на сердце, горем, что трудно описать. Скорее в Москву, домой. Ускоренно рассчитывали дипломы, одновременно провожая студентов, окончивших институт, на фронт. Наши способы помочь стране: ночью работали, парафинируя бумажные коробочки для лекарств на фронт, набивали наконечники (в мастерской в Донском монастыре) на тканые солдатские ремни. Сдавали кровь. Знали, что скорее надо защищать диплом и пойти работать на фабрики, заменив ушедших на фронт. В ок-

тябре 1941 года, получив диплом и направление на работу, подписанные министром легкой промышленности А. Н. Косягиным, пошла на суконный комбинат "Спартак", расположенный в районе станции Удельная Раменского района, в качестве помощника мастера в ткацком цехе. Комбинат остановлен, нет топлива, зимой разморожены трубы отопления. Ходили отмечаться и уходили домой. Тяжело, когда страна в горе, а ты ничем не можешь помочь.

Март 1942 года. Немецко-фашистские войска были отогнаны от Москвы, но опасность налета вражеских самолетов на Москву и Подмосковье не исчезла. Зенитные войска в декабре 1941 года, ведя наступление на немецко-фашистские войска, исполняли задачи и наземной артиллерии. Первая победа над врагом под Москвой дала уверенность в боевых действиях нашим воинам, народам нашей страны и оккупированных стран Европы.

Но победа над врагом досталась большими потерями воинов и военной техники. В городе Люблино под Москвой есть музей, в котором рассказывается о тех жарких боях и, в частности, о 13-й батарее 864-го зенитно-артиллерийского полка 56 З.А.Д., 1-3 декабря к 13-й батарее подошли 400 танков. Бойцы не могли поднять головы от снарядов. В ответ бойцы выстреливали по танкам 400-600 снарядов в сутки. Стволы орудий охлаждали мокрыми портняжками. Несколько танков были подбиты, остальные повернули вспять. Победа досталась нелегко, расчет погиб, остался один солдат, и тот был ранен. На месте боя стоит памятник - зенитное орудие на пьедестале.

После войны мы, бывшие воины 56 З.А.Д., участвовали на митингах в г. Люблино, посвященных Победе. На одном из таких митингов выступила бывший санитар-специалист Советской Армии, которая участвовала с другими жителями и бойцами в захоронении погибших. Фамилия, имя, отчество было у каждого погибшего в кармане гимнастерки. Санитар-специалист рассказала, что у одного погибшего политрук медальона не было, но была записка: "Люди, помните, мы за вас отдали жизнь".

Поскольку опасность налета вражеской авиации на Москву существовала, то надо было восстанавливать зенитные войска, работающие по своему прямому назначению. Тогда Главное Верховное командование СССР вместе с ЦК ВЛКСМ решило призвать в ряды зенитных войск

девушек-комсомолок. Меня вызывают в Раменский райком комсомола и спрашивают, как я посмотрю на то, что девушек-комсомолок призовут в ряды Советской Армии. Я ответила, что готова на любом фронте защищать Родину. Меня могли оставить дома, т. к. мои родители были престарелые, братя - на фронте. Но я попросила взять меня защищать Родину на фронте. И вот я - зенитница 20-й батареи 864-го зенитно-артиллерийского полка 56 З.А.Д., защищающей небо Москвы и Подмосковья. Мы - прибористы на приборе ПУ АЗО-3, определяющем координаты летящего самолета, передаем их на зенитные орудия. Эта операция по Уставу равна одной минуте. Мы очень быстро освоили прибор. Но поскольку состояние было почти постоянно в боевой тревоге, мы практически не уходили с прибора, освоили смежные обязанности и могли заменить вышедшего из строя оператора. Времени суток для нас не существовало. Если удавалось 3-4 часа поспать - хорошо, спали на голых нарах в землянке, не раздеваясь, падали на них "камнем" и тотчас засыпали. Поскольку от нас зависела боевая готовность и успех боя, мы продумывали уменьшение минуты готовности. Командир полка вскоре нас похвалил, сказав, что таких прибористов у него в подразделении еще не было. Вскоре меня наградили знаком "Отличный артиллерист" и присвоили звание (первое солдатское) "ефрейтор". В 1943 году стало несколько легче, батареи дежурили по 4 часа. Была приборному отделению награда - выход в город. "Куда повести вас?" - спросил командир отделения, ответ в один голос: "В баню".

В 1942 г. я вступила в кандидаты в члены ВКП(б). В 1943 г. З.А.Д. получила более совершенную технику обнаружения вражеских самолетов - радиолокационную установку СОН-ЗК. Мне было присвоено в то время звание сержанта. Я была назначена командиром отделения на новую созданную батарею. Командиром я была строгим во всех отношениях - и к себе, и к своим подчиненным. Дисциплина была на нужном боевом уровне. Был такой случай. Наше отделение было дежурным по батарее. При проверке установок я зашла в одну из них и увидела, что дежурный оператор ест морковку. Для этого она, бросив дежурство, сходила в землянку. Было комсомольское собрание по этому поводу, и, кроме дисциплинарного наряда, комсомольцы единодушно исключили ее из комсомола. За отличную работу моего отделения я была награждена медалью "За боевые заслуги" и орденом "Отечественная война".

Демобилизовалась я в звании старшего сержанта и до 1958г. была на военном учете как специалист радиолокационного дела. Демобилизована я из рядов Советской Армии 1 августа 1945 г., но до сих пор осталась рефлекторная привычка реагировать на шум летящего самолета: какая марка, хвост, крылья, сколько моторов. В связи с этим вспоминается такой случай. В 1956 г. я была во Франции в качестве туриста. Купаясь в Средиземном море, я вдруг услышала шум самолета, взглянула на него и увидела надпись "СССР". Кричу: "Варвара, наш самолет!" Всех вспомнила на пляже, том числе и иностранцев...

На другой день после демобилизации были мысли: "Надо устраиваться тотчас на работу". На плечах шинель, солдатское платье, вместо солдатских сапог туфли, оставшиеся от военных времен, которые были платой за экспериментальную работу для аспирантки института (этот результат проводила в свободное от занятий время в институте (МТИ). В Министерстве текстильной промышленности в Главмашздате меня познакомили с заместителем начальника Главка по кадрам В.И. Борисовым, который предложил мне работу в институте "ЦНИИмашдеталь", где я и проработала с 1945г. по 1950г. младшим научным сотрудником, участвовала в диссертационной группе, но зарплата была маленькой, да и по характеру я работник производства. Решила идти работать на Люберецкий ковровый комбинат; производство новое, до войны в

СССР не было предприятий, производящих машинным способом ковровые изделия. Оборудование, полученное из Германии по reparations, было мне ближе, чем на других предприятиях. В 1950 году я переведена, подписаным заместителем министра текстильной промышленности СССР, была переведена в Люберецкий ковровый комбинат. Работа на ЛКК, а затем на Московском производственном ковровом объединении мне была близка по моей специальности, полученной в текстильном институте, и работе в "ЦНИИмашдеталь". Работала мастером, а затем с 1951 г. - начальником отдела технического контроля (Техконтроля).

Эти годы были годами становления ковровой отрасли в легкой промышленности СССР. До войны машинного производства ковровых изделий по существу не было. Было предприятие в Ногинском районе Московской области (дер. Завидово), которое вырабатывало еще до революции 1917 г. на примитивных ткацких станках ковровые дорожки и ковры, а ворсовые наволочки покупали в Англии. Люберецкий ковровый комбинат был пионером в создании ковровой отрасли. Здесь осваивались двухполотные и прутковые жаккардовые станки, которые вырабатывали пруды, наиболее приближенные по рисунку и цвету к ручным ковровым изделиям.

Несмотря на то что годы были после ВОВ, разрухи в народном хозяйстве, восстановление шло на всех предприятиях народного хозяйства.

С ранних лет мы трудились, учились, становясь государственно-ответственными людьми, патриотами своей страны. Только такие люди могли победить фашизм, создать высокоразвитое общество. Работая начальником отдела технического контроля, я отдала много физических, умственных и волевых сил для создания высококачественных ковровых изделий. Для этой цели я использовала все пути: метод убеждения, разработку технологических мероприятий, контроль за созданием высококачественных изделий. Первые технические условия на ковровые изделия механического производства (двухполотные, прутковые, жаккардовые и др.) были разработаны мною с моим коллективом. За создание технических условий на ковровые изделия была награждена грамотой Госстандарта СССР и значком. Это была большая награда в то время.

**ЭПОХА.
ЖИЗНЬ.
СУДЬБА**

Воспоминания
рассказника
Великой
Октябрьской
революции
Александры Ивановны
СЫРОВОЙ

ЛЮБРЕЦКИЙ ВЗГЛЯД

И банька не в радость, и квас не в почёт...

КРЕСТЬЯНСКИЙ ВОПРОС НЕ ПО ПУШКИНУ

кам из числа новой российской "элиты" с их разорительными реформами!

Отечественное сельское хозяйство пришло за время демократических перемен в упадок. Оно не может обеспечить России продовольственную безопасность, продовольственное самообеспечение. Вести сельское хозяйство стало невыгодно. На селе - кризис! Деревня стареет без притока молодежи, рушится традиционный быт.

У правительства то ли нет желания, то ли политической воли, чтобы серьёзно заняться крестьянским вопросом, вызволить страну из-под зарубежной зависимости.

А в Люберецком районе дышит на ладан когда-то мощный колхоз имени Ленина.

И становится несколько печально при мысли о том, что наши земляки, поднявшись на вершины государственной власти, законодательной или исполнительной, плохо пекутся о мужиком житье-бытье.

Мы помним, что начальником управления сельского хозяйства не так давно был в Люберецах Алексей Васильевич Гордеев. Ныне он - ответчик за аграрную политику в стране: не только министр, но даже вице-премьер. Когда смотрим телевизионные новости, часто видим его сидящим чуть ли не рядом с Президентом России. Надеемся, что поможет ему на этом поприще его крестьянский

профессионализм. Взялся за гуж - не говори, что не дюж!

Этот пассаж вызван, как ни странно, публикацией о косметике и духах в "Люберецкой газете" и днем рождения гения русской культуры - Пушкина.

Напомним пушкинские слова: "Взгляните на русского крестьянина: есть ли и тень рабского унижения в его поступи и речи? О его смелости и смыслености и говорить нечего. Переименность его известна. Проворство и ловкость удивительны... Никогда не встретите вы в нашем народе того, что французы называют ротозеи, никогда не заметите в нем ни грубого удивления, ни невежественного презрения к чужому... Иметь корову везде в Европе есть знак роскоши; у нас не иметь коровы - знак ужасной бедности. Наш крестьянин опиряется по привычкам и по правилу: каждую субботу ходит он в барно; умываетя по нескольку раз в день. Судьба крестьянина улучшается со дня на день по мере распространения просвещения... Лучшие и прочнейшие изменения суть те, которые происходят от одного улучшения нравов, без насилиственных потрясений политических, страшных для человечества..."

Россия в XX веке, в том числе деревни, подвергалась страшным насилиственным потрясениям, которые продолжаются и в XXI веке.

Однако вернемся во времена Пушки-

на: только ли во Франции, по наблюдениям Фонвизина, земледельцам жилось плохо в отличие от русских крестьян?

Ан нет! Путешествуя в сторону, противоположную Радищеву, из Москвы в Петербург, Пушкин пишет: "Подле меня в карете сидел англичанин, человек лет 36. Я обратился к нему с вопросом: что может быть несчастнее русского крестьянина?

Англичанин. Английский крестьянин".

Такой вопрос Пушкин задал иностранцу под впечатлением уныния, навеянного на него размышлением Радищева о русском крестьянстве:

К тому же подушное,

боярщина, оброк,

И выдалась ль когда на свете

Хотя один мне радостный денёк?..

Но у иностранца-англичанина, который хотя и не жил в наших деревнях, а только проезжал их, сложилось другое мнение. В русском крестьянине его гордозили опрятность, смысленость и свобода: "Взгляните на него: что может быть свободнее его обращения!.. Вы не были в Англии?"

И на ответ Пушкина: "Не удалось" - путешественник разгорячился: "Так вы не видели оттенков подости, отличающихся у нас один класс от другого... А нравы наши, а прелюбодеяние, а продажные голоса, а уловки министерства, а ти-

ранство наше с Индию, а отношение наше со всеми другими народами?.."

Обобщая свои впечатления о России, англичанин заметил: "Вообще повинности в России не очень тягостны для народа. Подушная платится миром. Оброк не разорителен (кроме в близости Москвы и Петербурга, где разнообразие оборотов промышленности умножает корыстолюбие владельцев). Во всей России помещик, наложив оброк, оставил на произвол самому крестьянину доставать оный, как и где он хочет. Крестьянин промышляет, чем вздумает, и уходит иногда за 2000 верст вырабатывать себе деньги. - И это называете вы работой? Я не знаю во всей Европе народа, которому было бы дано более простор для действовать".

Так было в XIX веке в России и, надо полагать, на люберецкой земле. Крестьянин был чист и телом, и душой, берег свой быт и уважал Природу. И в башне парился, и попивал квасок, не зная кокаколы. И песни пел, и торговал умел - по-русски, без заезжих купцов-спекулянтов. А что теперь? Осталась только баня? Есть и скот. Но возродился ли энтузиазм?

Древняя люберецкая земля, обильная талантами, многим своим умным сыновам открывала путь к вершинам власти разных уровней, включая федеральный. Гордиться этим и можно, и нужно, лишь бы наши земляки всей душой пеклись об интересах тех, кто своим трудом призван укреплять крестьянскую мощь России.

Надо полагать, что Пушкин, которому в нашем городе недавно поставлен бюст, с таким пожеланием согласился бы. Его русская народная мудрость - живительный источник целебной воды. Омывайся ею - и не нужно ни косметики, ни духов, пусть даже французских.

Леонид ЕРИЛОВ

ОФИЦИАЛЬНО

Люберецкая газета

№31

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ муниципального образования поселок Октябрьский

от 29.05.2003
№ 119/5/1

О предоставлении права ЗАО "РИК" на оказание коммунальных услуг населению поселка Октябрьский по отоплению и горячему водоснабжению

Руководствуясь ст. б, ст. 29 Закона РФ от 28.08.1995 г. №154-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ", ст. б, ст. 29 Закона Московской области от 13.06.1996 г. №27/93-ОЗ "О местном самоуправлении в Московской области", Законом Московской области от 10.07.1996 г. №11/98 "Об общих принципах формирования, управления и распоряжения муниципальной собственностью в Московской области", Уставом муниципального образования поселок Октябрьский, рассмотрев заявление ЗАО "РИК" от 26.05.2003 г. №134 о предоставлении права ЗАО "РИК" на оказание коммунальных услуг населению поселка Октябрьский по отоплению и горячему водоснабжению и согласие на это балансодержателя муниципального жилого фонда - МУП "Октябрьское жилищное управление", в целях повышения уровня и надежности в оказании коммунальных услуг населению по отоплению и горячему водоснабжению и снижения затрат на производство, транспортировку и распределение тепловой энергии СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Предоставить ЗАО "РИК" с 01.07.2003 г. право и возложить на него ответственность за оказание коммунальных услуг населению поселка Октябрьский по отоплению и горячему водоснабжению.

2. Администрации муниципального образования поселок Октябрьский, МУП "Октябрьское жилищное управление" и ЗАО "РИК" разработать и оформить соответствующие постановления, распоряжения и Договоры по предоставлению права ЗАО "РИК" в соответствии с настоящим Решением.

3. Заключаемые Договоры (п.2) должны предусматривать обязанность и полную ответственность ЗАО "РИК" за техническое состояние, обслуживание, текущий и капитальный ремонты внутридомовых и внутривартирных муниципальных систем отопления и горячего водоснабжения в соответствии с действующим законодательством, Правилами и Нормами технического обслуживания и эксплуатации.

4. Предоставить администрации муниципального образования поселок Октябрьский (собственнику му-

ниципального жилого фонда) и муниципальному учреждению "МУП" "Октябрьское жилищное управление" (балансодержателю муниципального жилого фонда) право осуществлять контроль за использованием и содержанием систем отопления и горячего водоснабжения (п.3) эксплуатирующей организацией - ЗАО "РИК".

5. Предоставить ЗАО "РИК" право заключать Договоры с населением поселка Октябрьский и вести расчеты на оказание услуг по отоплению и горячему водоснабжению с оплатой населением предоставленных услуг ЗАО "РИК" через "Информационно-расчетный кассовый центр" поселка Октябрьский.

6. Оплату услуг ЗАО "РИК" по отоплению и горячему водоснабжению, техническому обслуживанию и ремонту домовых и квартирных систем отопления и горячего водоснабжения производить по тарифам и ставкам утвержденным постановлениями главы поселка Октябрьский.

7. Администрации муниципального образования поселок Октябрьский взыскивать ЗАО "РИК" разницы в тарифах и выпадающие доходы от предоставления гражданам льгот и субсидий по отоплению и горячему водоснабжению.

8. В случае возникновения дополнительных условий при реализации права ЗАО "РИК" на оказание коммунальных услуг по отоплению и горячему водоснабжению (п.1) предоставить право администрации муниципального образования поселок Октябрьский, МУП "Октябрьское жилищное управление" и ЗАО "РИК" заключать дополнительные соглашения к заключенным Договорам (п.2).

9. Контроль за выполнением настоящего Решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по экономике, финансам и налоговой политике (Ильинский Н.Ю., Тучина Г.Н.) и первого заместителя главы поселка Октябрьский Суханова В.И.

Ю.В. БАЙДУКОВ,
председатель Совета депутатов
п. Октябрьский

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ муниципального образования поселок Октябрьский

от 23.06.03 № 136-а

О заключении договоров МУП "Октябрьское жилищное управление" и ЗАО "РИК" на техническую эксплуатацию внутридомовых и квартирных систем отопления и горячего водоснабжения

В соответствии со ст. б, п.29 Закона Московской области от 13.06.1996 г. №27/93-ОЗ "О местном самоуправлении в Московской области", ст. 9 (п.3-6, п.4-х), ст. 29 (п.4-к) Устава муниципального образования поселок Октябрьский Люберецкого района Московской области, решениям Совета депутатов муниципального образования поселок Октябрьский от 29.05.2003 г. №119/5/1 ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Обязать МУП "Октябрьское жилищное управление" (Юризин Ю.А.) заключить с ЗАО "РИК" (Гончаров В.Б.) договоры на техническую эксплуатацию внутридомовых и квартирных систем отопления и горячего водоснабжения с 01.07.2003 г.

2. МУП "Октябрьское жилищное управление" и ЗАО "РИК" разработать и представить мне на утверждение тарифы, размеры затрат ЗАО "РИК" на техническое обслуживание, текущий и капитальный ремонт внутридомовых и квартирных систем отопления и горячего водоснабжения - до 15.07.2003 г.

3. Администрации муниципального образования

поселок Октябрьский, МУП "Октябрьское жилищное управление" и ЗАО "РИК" разработать и заключить договоры на возмещение ЗАО "РИК" разницы в тарифах и выпадающие доходы от предоставления гражданам льгот и субсидий по отоплению и горячему водоснабжению - до 15.07.2003 г.

4. "Информационно-расчетному центру" (Козлов А.А.) внести соответствующие изменения в программное обеспечение, расчетов за техническое обслуживание, текущий и капитальный ремонты внутридомовых и квартирных систем отопления и горячего водоснабжения и структуру договорных отношений между ЗАО "РИК", МУП "Октябрьское жилищное управление" и "Информационно-расчетным кассовым центром".

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы п. Октябрьский Суханова В.И.

Ю.В. БАЙДУКОВ,
глава п. Октябрьский

Руководствуясь Решением Совета депутатов муниципального образования поселок Октябрьский № 119/5/1 от 29.05.2003 г. и Постановлением Главы муниципального образования поселок Октябрьский № 136-а от 23.06.03 г., ЗАО "РИК" в соответствии со ст. 435 ГК РФ производит публикацию Договора на оказание услуг населению по отоплению и техническому обслуживанию систем отопления для предварительного ознакомления жителей пос. Октябрьский с условиями Договора.

На основании ст. 426 ГК РФ вышеизложенный Договор является публичным. Иходя из ст. 540 ГК РФ Договор считается заключенным на неопределенный срок и может быть изменен или расторгнут по основаниям, предусмотренным ст. 546 ГК РФ.

ДОГОВОР № на оказание услуг населению по отоплению и техническому обслуживанию систем отопления пос. Октябрьский

3.2.3. Производить проверку правильности показаний приборов учета и их эксплуатации.

3.2.4. Прекращать подачу тепловой энергии в случае неоплаты или неполной оплаты услуг по отоплению и техническому обслуживанию тепловых сетей свыше 45 дней после установленного срока (п.2. Договора).

4. Права и обязанности "Абонента".

4.1. «Абонент» имеет право на получение услуг, установленных настоящим Договором.

4.2. «Абонент» обязуется:

4.2.1. Своевременно, в установленные договором сроки, оплачивать услуги по отоплению и техническому обслуживанию системы отопления.

4.2.2. При получении льгот по оплате коммунальных услуг представить документы в «Теплоснабжающую организацию» не позднее месяца с момента получения документов.

4.2.3. Ежемесячно 1-го числа抄写 показания приборов учета и предоставить в «Теплоснабжающую организацию».

4.2.4. Допускать представителем «Теплоснабжающей организации» для осмотра инженерного оборудования, приборов учета, для проверки правильности их показаний.

4.2.5. Обеспечивать надлежащее техническое состояние эксплуатируемых сетей.

4.3. «Абоненту» запрещается:

4.3.1. Устанавливать дополнительные секции приборов отопления и переоборудовать внутренние инженерные сети без письменного разрешения «Теплоснабжающей организации».

4.3.2. Использовать теплоноситель в системах отопления не по прямому назначению (производить сливы из систем приборов отопления).

4.3.3. Установка, замена и поверка автоматических приборов учета производится «Абонентом» за свой счет. Установка и замена осуществляются «Абонентом» после согласования с «Теплоснабжающей организацией» и в присутствии ее представителей.

5. Обязательства и ответственность сторон.

5.1. В случае неисполнения или недобросовестного исполнения обязательств по настоящему Договору стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

5.2. Ни одна из сторон не несет ответственности перед другой стороной за невыполнение обязательств, обусловленных обстоятельствами, возникшими помимо воли и желания сторон, которые нельзя предвидеть или избежать (форс-мажор). К таким обстоятельствам стороны относят: объявленную или фактическую войну, гражданская волнения, террористические акты, эпидемии, блокаду, эмбарго, землетрясения, наводнения, пожары и другие стихийные бедствия, а также распоряжение органов власти, обязательные к исполнению.

5.3. Свидетельство, выданное соответствующим компетентным органом, является достаточным подтверждением наличия и продолжительности действия непрерывной оплаты.

6. Порядок разрешения споров.

6.1. Все споры или разногласия, возникающие между сторонами по настоящему Договору, разрешаются путем переговоров между сторонами.

6.2. В случае невозможности разрешения разногласий путем переговоров, они подлежат рассмотрению в суде в установленном Законодательством порядке.

7. Срок действия договора.

7.1. Настоящий Договор действует с 1 июля 2003 года независимо от даты его подписания и считается заключенным на неопределенный срок.

7.2. Договор может быть расторгнут «Теплоснабжающей организацией» при неоплате «Абонентом» тепловой энергии свыше 60 дней после установленного срока (п.2. Договора).

7.3. Настоящий Договор составлен в двух экземплярах, по одному для каждой из сторон, имеющих одинаковую юридическую силу.

Реквизиты и подписи сторон.

«Теплоснабжающая организация»
140060, МО, Люберецкий р-н,
п. Октябрьский, ул. Ленина, д. 47,
тел. ИНН 5027053880
Р/с 40702810214000000132
в ЗАО «Эталонбанк»

Люберецкий филиал г. Москва
К/с 30101810400000000988
БИК 044552988

«Абонент»

Паспорт: серия _____ № _____
Дата выдачи _____
Кем выдан _____

/В.Б. Гончаров/

/Ф.И.О./

« _____ » 2003 г.
« _____ » 2003 г.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ, расположенному в г. Лыткарино требуются СПЕЦИАЛИСТЫ для работы в цехах по производству мебели из ДСП. 3/п на период испытательного срока 10000 руб. Тел. 730-26-01, с 8.30 до 17.30

ПРИГЛАШАЕМ в производств. фирму (мясомолочных прод.):
• ПОВАРОВ;
• ФАРШЕСОСТАВИТЕЛЕЙ;
• ТЕСТОМЕСОВ;
• РАБОЧИХ В ЦЕХ.;
• ГРУЗЧИКОВ;
• ВОДИТЕЛЕЙ;
• ЗАМ. ЗАВ. ПР-ВОМ
Опыт от 1 года.
Адрес: Москва, м. "Перово". Тел. 518-63-50

Требуется ПОМОЩНИК БУХГАЛТЕРА для сдачи документов по налогам. График работы свободный. Тел. 559-47-44; 8-902-688-27-34. Спросить Юрия Владимировича.

Обувному предприятию на конвейер с итальянским оборудованием требуются ЗАКРОЙЩИКИ, ЗАГОТОВЩИЦЫ, СПЕЦИАЛИСТЫ по сборке обуви, УЧЕНИКИ. 3/п - по собеседованию. Тел. 554-54-77

С 11.08 по 17.08 в Люберецком ГДК
состоится
ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА "Меха Подмосковья". ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ товара, более 20 фабрик, цены от производителя.
Вас ждут с 10.00 до 19.00.

В деревообрабатывающую фирму требуются на постоянную работу
МАЛЯРЫ, СТОЛЯРЫ.
Тел. 133-40-76, 557-31-72

Бытовые холодильники, морозильники
"СМОЛЕНСК", "ИНДЕЗИТ", "СТИНОЛ"
Холодильные агрегаты, компрессоры, машины. Оборудование для общепита. Склад - Люберецы-2

Тел. 267-57-80, 267-58-72, 267-54-32

Бланки, листовки, ценники, плакаты, буклеты, визитки и другая печатная продукция

Телефоны: 503-44-55, 503-44-67, 503-42-11.

Тел./факс: 503-41-44

Приглашаем на работу в механическое и химическое производство опытных специалистов и рабочих:

• ИНЖЕНЕРОВ-КОНСТРУКТОРОВ, ТЕХНОЛОГОВ, ЭЛЕКТРОНИКОВ, МЕХАНИКОВ, ФИЗИКОВ;

• ТОКАРЕЙ, ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКОВ, РЕЗИЧКОВ МЕТАЛЛА;

• СЛЕСАРЯ-САНТЕХНИКА, СЛЕСАРЯ КИПА, АППАРАТЧИКА;

• СПЕЦИАЛИСТОВ ПО ЭЛЕКТРО- И ТЕПЛОТЕХНИКЕ, ЭЛЕКТРОМОНТОРЫ;

• АДМИНИСТРАТОРЫ, КОНСУЛЬТАНТЫ;

• ЭКОНОМИСТ;

• ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКИ по силовым цепям и электрооборудованию, ТП, РУ;

Жилищный Капитал

www.gilcapital.ru
e-mail: mail@gilcapital.ru
Москва, Лаврушинский пер., 17/5, стр.2

от 575 \$ ДВОРЯНСКАЯ СЛОБОДА

На стадии строительства - дешевле!!!

ул. Гоголя, 8
от 530\$

959-0747 959-0748
951-3587 951-3588



СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ
с 50-летним юбилеем
директора предприятия
МУП "Транс-Сервис"
Владимира Григорьевича
КРИВОРУЧКО.

Желаем ему
крепкого здоровья,
успехов в труде,
семейного благополучия,
верных друзей
и долгих лет жизни.

С уважением,
коллектив
МУП "Транс-Сервис"



ОБОРОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ **НИЗКИЕ ЦЕНЫ!**
широкий выбор замков и отделки
гарантия 5 лет
Замер, доставка, установка
БЕСПЛАТНО
505-01-25, 581-12-32

Склад: п. Томилино. **МЕТАЛЛ**
широкий сортамент
Лист г/к 1,2 - 12,0 мм -
СУПЕРЦЕНА от 9990 руб/тн
745-38-25
(многоканальный)

МЕХА "АЛЕФ"

по ценам производителя
Пятигорская меховая фабрика приглашает на выставку-продажу в ДК "Заречье" пос. Некрасовка с 7 по 10 августа.
В ассортименте новые модели и расцветки женских шуб из мутона, каракуля и нутрии, а также головные уборы из разных видов меха для женщин и мужчин.

Стоматология для всей семьи
• лечение и протезирование без боли
• МЕТАЛЛО-КЕРАМИКА

Тел. 503-31-66
г. Люберецы, Октябрьский пр-т, о-ст. Школа (около церкви) ежедневно с 9.30 до 20.00

Срочный ремонт холодильников на дому (гарантия).
Тел. 517-58-11 (без выходных)

ТУРФИРМА
набор сотрудников в новый офис от 500\$
Обучение бесплатное
Тел. 799-47-00
E-mail: algol@pt.comcor.ru

ООО "Королевский Торговый Дом" Лицензия №0087915 МИОМО

ведёт строительство нового кирпичного дома (г. Люберецы, пос. Калинина)

✓ Рассрочка платежа - до конца строительства.

Цена от \$550* за 1 м².
Срок сдачи - II квартал 2004 г.

* цены могут изменяться



Престиж
721-35-55, 502-80-00
www.ktd.ru info@ktd.ru

3/п 5-7т.р. без задержек

- УБОРЩИЦЫ 2/2 по 8-10ч в день
Графики с 6.30; 14.15; 20.00; 22.00
- ДВОРНИКИ на 5дневку 3/п 6000р
- ОПЕРАТОРЫ уборочной техники
Графики 2/2 только ночь

Тел. 105-80-47

ПРОПАЛА СОБАКА
породы курцхаар, кобель,
коричневый в крап,
с ошейником, цепь, имеет
серьезное заболевание,
"неохотник".
Тел. 503-07-48, 503-23-37

ТИРАЖИРОВАНИЕ ИЗГОТОВЛЕНИЕ
БЛАНКОВ, КСЕРОКОПИРОВАНИЕ. БРОШЮР,
БУКЛЕТЫ. Тел. 503-44-55 ВИЗИТОК
и т.д.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

3-комнатную квартиру, Люберецы, ост. Ухтомская, 55/7/36, 9/7. Тел. 503-70-15, 503-96-90

1-к. кв. 7/9 эт., все удобства, 12,7/21,9; парен. дом, гостин. типа в г. Ростове Великом Ярославской обл. Тел. 8-916-575-93-82

КУПЛЮ

Комнту приватизир., кроме крайних этажей, стоимостью до 7000 у.е. Без посредников. Тел. 729-79-15

СНИМУ

1-км-кв. Агентствам не беспокоить. Тел. 8-905-746-13-20

1-комн. кв-ру. Тел. 8-916-122-20-36

ЗНАКОМСТВА

Любые знакомства, в т.ч. и нетрадиционные. Тел. 559-63-11

РАЗНОЕ

Бюро по обмену и продаже квартир, комнат, домов, дач, участков. Тел. 554-34-77, 782-44-32

ИНН № 502707012495 от 20.12.2000 г. прошу считать недействительным в связи с утерей.

Считать недействительным служебное удостоверение на имя Бабакиной Маргариты Суликоевны в связи с утерей.

ИНН 502712213729 на имя Горносталёва Г.М. считать недействительным в связи с утерей.

ИНН № 005426730 сер. 50 от 6.02.2002 г. считать недействительным в связи с его утерей.

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО **Группа компаний КАМЕЛЯ** приглашает на работу:

- секретаря,
- менеджера в отдел лизинга.

Тел. 554-20-64

12 лет на рынке

(095) 556-28-58
УДАР ПО ЦЕНАМ

12 лет на рынке

ОПТОВАЯ КОМПАНИЯ приглашает на работу:

СИСТЕМНОГО АДМИНИСТРАТОРА м., до 30 лет, опыт работы от года, з/п от 450\$
ОПЕРАТОРА ПК м./ж., до 35 лет, ПК-пользователь, з/п 5-7 т.р.
ДИЗАЙНЕРА ПО ВИТРИНЕ ж., 18-40 лет, ПК-пользователь, опыт работы 3/н 7 т.р.
ПРОДОВОЛЬСТВЕННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ м./ж., 20-40 лет, наличие личного о/м образ. З/п 5-7 т.р.
ОПЕРАТОРА СКЛАДА ЧУТА ж., до 35 лет, опыт работы на складе, ПК-пользователь
МЕНЕДЖЕРА ПО ТРАНСПОРТУ м./ж., 25-40 лет, опыт работы от года, ПК (1С), з/п 13 т.р.

558-60-51 558-60-61 745-61-21